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UVOD 
 

Dozvolite mi da vam kažem tko sam, jer morate znati zašto 
sam kvalificiran da vam ovo predstavim. Bivši sam vojni 
obavještajni analitičar i korejski lingvist (98C1L), kasnije sam 
dari lingvist u mom drugom angažmanu. Moja supruga misli 
da sam malo autističan, i ja se slažem - imam vrstu uma koja 
opsjeda obrasce i detalje dok sve ne sjedne na svoje mjesto. 
Propovjednik sam s punim radnim vremenom od 2015., a u 
ožujku 2020. Bog mi je rekao da prodajem proizvode na 
Amazonu kako bih podržao svoju službu. Njegovom 
odredbom, u proteklih šest godina prodao sam proizvoda u 
vrijednosti od preko 2 milijuna dolara. Nikada nisam 
prihvatio ni centa donacija, i ako Bog da, nikada neću. To me 
održava neovisnim i nepristranim te mi omogućuje da 
posvetim više od 6 sati dnevno učenju i poučavanju. 
 
U ožujku 2025. naišao sam na YouTube kanal pod nazivom 
Messiah 2030. Gotovo sam ga preskočio - još jedan datumski 
znak, pomislio sam - ali nešto me natjeralo da kliknem. Šest 
sati sadržaja kasnije, sjedio sam zapanjen u svojoj stolici. Prvi 
put u životu, Božji proročki kalendar imao je potpunog smisla. 
Pedeset i dva proročanstva koja upućuju na Isusov prvi i drugi 
dolazak, sva se slijevaju u jedan datum: Yom Teruah, Dan 
truba, 27.-28. rujna 2030. Pogledao sam te videozapise više 
od devedeset puta brzinom od 1,75 puta. Isprva sam tražio 
lošu doktrinu ili lažno učenje - bilo što da odbacim ono što 
sam čuo. Nisam ništa pronašao. Umjesto toga, pronašao sam 
nedostajući dio koji sam tražio cijelu svoju službu. Pogledajte 
poveznicu i QR kod ispod. 
 
Vjerujem da me je Bog cijeli život opremio da budem upravo 
onaj čovjek koji će spojiti sve dijelove koje su drugi 
znanstvenici i mudri ljudi shvatili. Koristio sam svoje 
analitičke vještine u Svetom pismu kako bih utvrdio kako se 
dijelovi uklapaju i vjerujem da sam ga temeljito razumio i 



vjerno vam ga ovdje predstavio. 
Moji kontaktni podaci su uključeni, pa ako imate bilo kakvih 
pitanja, samo pitajte. Nemojte to odmah odbaciti; to bi bilo 
vrlo glupo. Potreban je trud da se razumije. Ovo nije vrtić, ovo 
je poslijediplomski studij. info@plperoxide.com 
 
Evo tri glavna videa Mesija 2030 koja su mi sve promijenila: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
Ako želite podržati moju službu, 
ovdje možete kupovati: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
ili ovdje: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Evo mog YouTube kanala: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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ŠTO DONOSI BLISKA BUDUĆNOST 
 

27.-28. ožujka 2027 .: 
Pojavljuje se Gnusoba pustoši. 
Antikrist se otkriva kada ga papa Lav podržava. 
Počinje brojanje 1.290 dana . 

 
Ljudi će imati oko 30 dana da prihvate ili odbiju klimatski 
uvjete. 
To je „ otpad “ ili „otpad“ crkve. 

• Ljudi će zauzeti stranu. 
Muslimani , Židovi koji odbacuju Isusa i katolici 

dat će svoj autoritet i podršku AC  - u i 
neoosmanskoj zvijeri. Mnogi lažni "kršćani" 
pridružit će im se. 

Pravi  kršćani će se čvrsto držati biblijske 
istine i vjere i ustrajat će bez nasilja , 
Otk 13:10. 

o  Neutralni ili skriveni pokušat će se 
jednostavno sakriti i biti neovisni o 
previranjima. To će prvenstveno biti oni koji 
ponovno naseljavaju Zemlju u Milenijalnom 
kraljevstvu, hindusi, budisti, ateisti itd. 

 
27.-28. travnja 2027 .: 

Padaju Kasne kiše. 
Počinje brojanje od 1260 dana . 

 
Ista vrsta moći koja je dana Gospodinovim apostolima u 
Djelima apostolskim 2 bit će dana Njegovim vjernim 
slugama i 1250 dana činit ćemo veća djela nego što je On 
činio. 
 
 
 
Međutim, 



• Samo 2 od 7 "kršćana" (~28%) će u početku primiti 
ovu moć. Otk 1:20 

o Obrazovat ćemo i uvjeriti neke od preostalih 
da prihvate i prime ovu moć. 

• Denominacije će se polarizirati. 
o Liberali, oni koji potvrđuju grijeh, pridružit 

će se katoličanstvu u prihvaćanju islama, 
izreći šehadet i tvrditi da je Alah Jahve, 
promovirajući ekumenizam. 

o Konzervativni, oni koji potvrđuju Bibliju 
ujedinit će se u korpus ljubaznih, ljubaznih 
ambasadora koji liječe, hrane i vole 
ponižene. 

o Oni kršćani koji su bili pasivni i rastreseni 
MOGU imati još jednu priliku za pokajanje. 
Možda. 

• Naša PRIMARNA misija bit će pronaći i spasiti 
izgubljene. Ići ćemo u NAJOPASNIJA područja 
(militantna islamska uporišta) i voditi ljude Isusu 
liječeći bolesne, istjerujući demone, liječeći 
sljepoću, gluhoću, bolesti itd. 

o Milijuni će biti spašeni, a video dokazi čuda 
postat će viralni diljem svijeta. 

o Oni koji se tako spase potom će metastazirati 
i spasiti stotine milijuna. 

o Pojedinačno ili u parovima i malim grupama 
imat ćemo svoja vlastita područja za službe. 
Svatko od nas će u potpunosti svjedočiti o 
njima i kada obavimo količinu posla koju 
Gospodin smatra prikladnom za određeno 
područje, tada će nam biti dopušteno da nas 
neprijatelj nadvlada i ubije, šaljući nas kući s 
počastima. 

o Svjedoci će svjedočiti u svojim područjima i 
umrijeti tijekom 3,5 godine. Ubijat će nas 
muslimani itd., ali tek kada Bog odluči da je 



 

 
 

vrijeme i da smo učinili dovoljno. Naša tijela 
neće biti pokopana tijekom 3,5 godine, a 
muslimani će jedni drugima davati svečane 
darove. Mislit će da su pobijedili i da je Allah 
veći bog... dok ne uskrsnemo. 

• Samo Kristovi ratnici koji se ne boje zapovijedati 
našim napadačima da gore bit će dostojni dolazeće 
sile. 

o ćemo se ovom jednostavnom činjenicom: 
Zapovijedanje nekome da "GORI!" neće 
postići apsolutno ništa ako se Bog ne slaže s 
našom procjenom da je ta osoba zaslužila 
smrt. Ne možemo biti osuđeni za ubojstvo 
samo zato što smo vikali riječ. Isključivo je 
Bog taj koji briše osobu i štiti nas. 

o Pokazivanje svijetu da Božje strpljenje ima 
granice također će poslužiti za spasenje 
milijuna. Ljubav je primarna strategija, ali 
osveta je također učinkovita. 

 
27.-28. rujna 2030 .: 

Ovo je Jom Terua, Dan truba, i 
Idemo kući . 

 
Također je Roš Hašana, prvi dan 6001. godine otkako je Bog 
stvorio Adama. Vrijeme za uskrsnuće, uznesenje i povratak 
(RRR) bit će nakon 1250 dana svjedočenja jer je 1260 dana 
"prekinuto" s "Deset dana strahopoštovanja" tijekom kojih 
ćemo biti u svojim sobama ili odajama sa zatvorenim 
vratima, prema Izaiji 26:19-21, zaštićeni dok Bog izlijeva svoj 
gnjev. 
 
 
SAMO ovih deset dana su Božji gnjev. 
 
Ostatak Velike nevolje je Sotonin gnjev jer će biti spriječen da 
uđe u nebo i optuži nas, a znat će da mu je ostalo samo kratko 



vrijeme. 
 

Iz 26:19 – Tvoji će mrtvi oživjeti; 
Njihova će se tijela dići. 
Ti koji ležiš u prašini, probudi se i kliči od radosti, 
Jer tvoja je rosa kao rosa zore, 
I zemlja će roditi duhove preminulih. 
Iz 26:20 – Dođite, narode moj, uđite u svoje odaje 
I zatvori vrata za sobom; 
Sakrij se na kratko 
Dok ogorčenje ne prođe . 
Iz 26:21 - Jer gle, Gospodin će uskoro izaći iz svog 
mjesta. 
Da kazni stanovnike zemlje za njihovu nepravdu; 
I zemlja će otkriti svoje krvoproliće 
I više neće pokrivati njene ubijene. 

 
7. listopada 2030. (Hamasov napad + točno 7 godina ): 

Ovo je Jom Kipur, Dan pomirenja, 
Čekamo početak Milenijskog kraljevstva 

 
Vjerujem da ćemo, budući da Izaija kaže: „Uđite u SVOJE 
sobe i zatvorite SVOJA vrata za sobom“, biti u svojim 
stanovima u zlatnom gradu Novom Jeruzalemu deset kratkih 
dana. Postoji samo jedan par židovskih blagdana (Moedim / 
 koji su razmaknuti deset dana: Roš Hašana ili Nova (מועדים
godina koja pada 1. tišreja, a poznata je i kao Jom Terua, Dan 
truba i Jom Kipur , Dan pomirenja, 10. tišreja. 
 
  



 

 
 

  



DANIELS 70. TJEDAN 
   

        
Isusovački svećenik Francisco Ribera de Villacastín (1537.-
1591.) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

i John Nelson Darby (1800.-1882.) učinili su 
više za zavođenje kršćana nego itko u 
povijesti osim bilo kojeg od papa. Riberine 
radove preveo je Lucas King, koji piše: 
„Isusovac Francisco Ribera, Komentar 
Apokalipse sv. Ivana, uveo je novo 

tumačenje Otkrivenja o kraju vremena 
tijekom protureformacije. Ovaj spis otkriva se kao izvorni 
izvor futurizma, razotkrivajući Rim kao autora 
dispenzacionalizma .“ Kao što ćemo uskoro vidjeti, Rim je 
također u središtu otpadništva od vjerovanja u kraj vremena. 
 
Darbyjev prijevod Biblije, objavljen 1890. godine, utjecao je i 
djelomično je uključen u Scofieldovu Bibliju (1909.) koja se 
široko koristila u američkim sjemeništama, zagađujući 
doktrinu generacija dobronamjernih pastora. Zapravo, vaš 
skromni autor doveden je do Krista u Dentonskoj biblijskoj 
crkvi u Dentonu u Teksasu, koju je u to vrijeme vodio Tommy 
Nelson ThM, obrazovan na Dallas Theological Seminaryju 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

(DTS), koji su osnovali sljedbenici Scofielda. DTS je postao 
najistaknutija institucija za dispenzacionalizam, a Scofieldova 
Biblija čini osnovu biblijske pouke. To je dovelo do moje 
pogrešne biblijske doktrine dva desetljeća, vjerujući da mogu 
griješiti koliko god želim i dalje biti uznesen prije nego što 
stvari postanu preloše. 
 
Druga sjemeništa koja su dala nesavršene pastore uključuju 
Moody Bible Institute, The Master's Seminary, Shepherds 
Theological Seminary, Chafer Theological Seminary, 
Maranatha Baptist Seminary, Philadelphia School of the Bible 
(sada Sveučilište Cairn), Biola i druga baptistička sjemeništa. 
 
Milijarde kršćana su zavedene vjerujući da 70. tjedan Daniela 
nije ni u jednom dijelu završen i da tek u cijelosti dolazi. Ovo 
je temeljni propust u jednoj riječi "nakon" u Dan 9,26: "Zatim 
nakon " šezdeset i dva tjedna Mesija će biti pogubljen..." 
Većina je pretpostavila da "nakon" znači odmah nakon , kao 
što je već sljedeći dan. Ali moramo uzeti u obzir očitu činjenicu 
da je Isusova služba trajala od Njegova dolaska na Dan 
pomirenja 26. godine do Njegovog raspeća na Pashu, 5. 
travnja 30. godine... što je jednako točno 3,5 godine.  
 
Budući da je Mesija trebao biti pogubljen „NAKON“ 69. tjedna , 
nije li 3,5 godine nakon toga još uvijek „NAKON“ toga? Jasno 
je da preostaju SAMO 3,5 godine. 
 
Zato nam se deset puta kaže da će vrijeme Velike nevolje 
trajati od 1260 do 1290 dana. Dodatnih 30 dana isključivo je 
vrijeme otpadništva nakon što se AC otkrije 27.-28. ožujka 
2027. 
 
Mnogi kršćani drže se uznesenja prije Velike nevolje i nadaju 
se da će Crkva biti uklonjena iz svijeta prije početka Velike 
nevolje. To je pusti san i potpuno izmišljeno. Čuo sam 
nekoliko citiranih odlomaka za koje tvrde da podupiru njihove 



želje, a svi su pogrešno protumačeni: 
1. „Crkva se ne spominje u Otkrivenju nakon 3. 

poglavlja.“ 
a. Ovo je daleko najgore. U 3. poglavlju Ivan je 

upravo završio pisanje pisama sedam 
suvremenih crkava. Ako crkva nije na zemlji, 
zašto im se pišu pisma da se pokaju za svoju 
prošlost? Još jednom, izopačeno učenje 
Johna Nelsona Darbyja, koji je izmislio 
„svetce nevolje“, podiže svoju ružnu glavu. 
Takozvani „svetci nevolje“ su novi vjernici 
koji su dovedeni Kristu samo tijekom 1260 
dana i nemaju se za što pokajati što im već 
nije oprošteno kada su spašeni. Nisu otpali 
niti zaboravili djela koja su učinili na početku 
kao što je to učinio Efez. 

b. Kod Petog pečata nalaze se mučenici koji su 
umrli za Evanđelje i koji su odbili žig zvijeri. 
Pred-Plemeničari misle da je svatko tko 
umre u Velikoj nevolji svetac iz Velike 
nevolje, a ne netko tko je došao na vjeru prije 
nego što se objavio Antikrist. 

c. Otk 7:9 kaže da postoji nebrojeno mnoštvo 
ljudi koji su izašli iz Velike nevolje. Opet 
„sveti iz nevolje“. Kognitivna disonanca. 

d. Otk 11:3 kaže da će Božja dva svjedoka 
krenuti na djelo. To je crkva, Židovi i pogani. 

e. Otkrivenje 12 – Poglavlje govori o nečemu 
što se dogodilo prije 2000 godina i povezuje 
to s „ostalom [ženinom] djecom“. 17 „ Zmaj 
se razgnjevi na ženu i ode zaratiti s ostatkom 
njezine djece koja čuvaju zapovijedi Božje i 
drže svjedočanstvo Isusovo.“ Opet sveti u 
nevolji. *uzdah* 

f. Crkva se apsolutno nalazi u Otkrivenju 
nakon 3. poglavlja. U Otkrivenju 14:14 i dalje 



 

 
 

piše: „Tada vidjeh, i gle, bijeli oblak, a na 
oblaku sjede netko kao Sin Čovječji, sa 
zlatnom krunom na glavi i oštrim srpom u 
ruci. 15 I drugi anđeo izađe iz hrama vičući 
jakim glasom onome koji sjedi na oblaku: 
'Mahni srpom i žanji! Jer je došao čas žetve, 
jer je zrela žetva zemaljska.' 16 Tada onaj koji 
sjedi na oblaku zamahne srpom na zemlju i 
zemlja bi požnjevena.“ TO je uznesenje cijele 
crkve, a ne samo uznesenje svetaca iz 
nevolje. 

2. „Dvadeset četiri starješine predstavljaju crkvu i ona je 
na Nebu.“ 

a. Tvrde da su 24 starješine 12 sinova 
Izraelovih plus 12 apostola. Kad ih se pita je 
li uključen Dan ili Efrajim, ne mogu 
odgovoriti. Niti jedno ni drugo se ne 
pojavljuje u tekstu. 

b. Također, na pitanje je li Ivan sebe vidio kao 
jednog od 12 apostola-starješina, nemaju 
odgovor. Ivan i Ivan razgovaraju? 

3. „Bog ne bi tukao Isusovu ženu na sudu.“ 
a. Zapravo se slažem s ovim, ali oni definiraju 

cijelih 1260 dana kao vrijeme Božjeg gnjeva, 
a to nije tako. Prvih 1250 dana su Sotonin 
gnjev, a samo posljednjih deset dana su Božji 
gnjev. 

b. Bog će apsolutno uznesti svoju crkvu prije 
nego što izlije svoje sudove u zdjeli. Pečati i 
trube su jednostavno Izvještavajući o tome 
što se događa na Zemlji, ne tvrde da je Bog 
uzrok svega. 

4. „Bog je također izvukao Nou, Lota i Rahabu taman na 
vrijeme.“ 

a. Noa, Rahaba i Lot izgubili su karijere, 
članove obitelji, bili su godinu dana zatočeni 
na brodu, uništeni su im domovi, a Lota su 



čak i silovale njegove kćeri nakon što je 
izgubio 50% obitelji, dva zeta i ženu. 

 
  



 

 
 

VREMENSKA ANALIZA  

• Dekret o obnovi Jeruzalema (458. pr. Kr.): 
Artakserksov dekret (Ezra 7) odobrava obnovu, 
upravljanje i hramsku službu - zadovoljavajući 
kriterij "obnove i ponovne izgradnje". 

• Prvih 7 tjedana (49 godina): 458. – 409. pr. Kr. 
Obnova Jeruzalema i njegovih institucija usred 
protivljenja (usp. Ezra – Nehemija). 

• Sljedećih 62 tjedna (434 godine): 409. pr. Kr. – 26. n. 
Kr. Međuzavjetno razdoblje koje je dovelo do pojave 
Mesije. (nema godine 0) 

• Kraj 69 tjedana (483 godine): 26. godine poslije Krista. 
Isus je kršten i pomazan Duhom; počinje njegovo javno 
djelovanje (Luka 3). 

• 70. tjedan (ukupno 7 godina, podijeljeno): 
o Prva polovica (3,5 godine): 26. n.e. – 5. travnja 

30. n.e. Isusova zemaljska služba. 
o Sredina 70. tjedna: 5. travnja 30. godine. Pasha 

(14./15. Nisana). Isus je razapet ("odsječen") 
kao pashalno Janje - ispunjavajući tipologiju iz 
Izlaska o oslobođenju kroz krv Jaganjčevu. 
Njegova žrtva jednom zauvijek čini hramske 
žrtve tipološki zastarjelima; On potvrđuje stari 
savez novim. 

o Doba Crkve (proročanski razmak): 5. travnja 30. 
godine poslije Krista – 27. travnja 2027. 
Proširena zagrada između dvije polovice 70. 
tjedna. Tijekom ovog razdoblja, izraelski 
nacionalni savezni odnos je zaustavljen dok 
evanđelje ide poganima i crkva se gradi. Ovaj 
razmak predstavlja doba između Izraelovog 
odbacivanja Mesije i njegove buduće obnove. 
Pred-plemenski sljedbenici često će reći da je 
Isusova služba trajala 3,5 godine preko njegovih 
apostola, ali djelo apostola trajalo je ukupno 65 



godina dok Ivan nije napisao Knjigu Otkrivenja 
oko 95. godine poslije Krista. Drugi kažu da je 
njegova služba trajala do uništenja Jeruzalema i 
Hrama 70. godine poslije Krista, ali to je 
hermeneutički besmisleno. 

o Pedesetnica/Šavuot (50 dana nakon Pashe, 30. 
godine poslije Krista): Izlijevanje Duha Svetoga 
započinje crkvu i misiju prvina, signalizirajući 
žetvu narodima unutar praznine. 

o Druga polovica (3,5 godine, budućnost ): 27. 
travnja 2027. – 2030. Konačno ispunjenje 
Danielovog proročanstva o Izraelu, čime se 
završava 70 tjedana određenih Danielovom 
narodu. To je prvenstveno vrijeme kada se 
ŽIDOVI („Dom Judin“) evangeliziraju putem 
posebno ovlaštenih 144 000 Židova. 

o Blagdan truba (Roš Hašana, Tišri 1): Točka 
osmatranja tijekom druge polovice; njegove 
teme kraljevske krunidbe, pokajanja i buđenja 
usklađene su s proročanskim najavljivanjem 
konačnih događaja. 

o Dan pomirenja (Jom Kipur, Tišri 10): Tematska 
veza za nacionalno pokajanje i čišćenje, koja 
odjekuje s ciljevima iz Daniela 9 o okončanju 
grijeha i ostvarenju pomirenja. 

o Blagdan sjenica (Sukot, Tišri 15–21): Blagdan 
sakupljanja i božanskog prebivališta; predviđa 
vrhunac obnove i mesijanske prisutnosti među 
otkupljenima. Ovo je Isusov rođendan. 

• Postproročki događaj: 70. godine poslije Krista. 
Rimsko uništenje Jeruzalema i hrama prvo je od 
mnogih prorečenih pustošenja, a događa se unutar 
vremenskog jaza između Crkve. 

• Sedamdeseti tjedan sastoji se od dva razdoblja od 3,5 
godine: prva polovica obuhvaća razdoblje od 26. 



 

 
 

godine do 5. travnja 30. godine; druga polovica ostaje 
u budućnosti, od 27. travnja 2027. do 27. rujna 2030. 

• Oznake blagdana (Pasha, Duhovi i jesenski blagdani) 
pružaju tipološka sidra za događaje unutar vremenske 
linije, ali ne mijenjaju računanje godine. 

• Međudoblje crkve ne uračunava se u 70 tjedana, 
budući da se proročanstvo posebno odnosi na Danielov 
narod (Izrael) i sveti grad. 

• Pomazani Mesija: Isusovo krštenje identificira ga kao 
"Mesiju Princa", no njegova služba počinje 40 dana 
kasnije, nakon razdoblja Tešuve/pokajanja. 

• Pomirenje postignuto: Njegovo raspeće 5. travnja 30. 
godine (Pasha, 14./15. nisana) ukida potrebu za 
žrtvenim sustavom, što se događa sredinom 70. tjedna; 
kao pashalno Jaganjce, Njegova krv osigurava 
oslobođenje i uvodi novi savez. 

• Prvi plodovi Pedesetnice: Pedeset dana nakon Pashe, 
Duh Sveti se izlijeva na Šavuot, pokrećući 
svjedočanstvo crkve i najavljujući žetvu među 
narodima tijekom proročkog razdoblja. 

• Savez potvrđen: Isus uspostavlja novi savez, ispunjen u 
Njegovoj krvi tijekom prve polovice posljednjeg tjedna. 

• Započeta proročka pauza: Nakon Kristove smrti i 
odbacivanja Izraela (simboliziranog događajima poput 
kamenovanja Stjepana), proročki sat se zaustavlja, 
otvarajući crkveno doba - razdoblje kada se pogani 
cijepe i evanđelje se širi diljem svijeta. 

• Budući završetak i jesenski blagdani: Očekuje se da će 
se druga polovica 70. tjedna (počevši od 27. travnja 
2027.) tematski presijecati s jesenskim blagdanima - 
Trubljama (najavljivanje i buđenje), Danom pomirenja 
(nacionalno pokajanje i čišćenje) i Sjenicama 
(sakupljanje i božanski boravak) - dok se ciljevi 
proročanstva za Izrael dovršavaju: okončanje 
prijestupa, zapečaćivanje vizije i proročanstva te 
pomazanje najsvetijeg nad svetinjama. 



• Sud nad Gradom: Uništenje 70. godine poslije Krista 
naglašava upozorenja proročanstva i Isusova 
predviđanja, koja su se dogodila tijekom proročkog 
razdoblja. Zanimljivo je da su, iako je Dom Judin 
odbacio svog Mesiju od raspeća 30. godine poslije 
Krista do uništenja Hrama 70. godine poslije Krista, 
MOGLI prihvatiti Ga? Ezekiel 4 je rekao da Ga neće 
prihvatiti, pa su bili spriječeni ili Ezekiel 4 jednostavno 
izvještava da Ga neće prihvatiti? Mislim da su imali 
slobodnu volju prihvatiti Ga ili odbaciti, a Bog je 
govorio preko Ezekiela kako bi izvijestio o budućoj 
činjenici da će Ga odlučiti odbaciti. Bog je također 
učinio da se uništenje dogodi točno 40 godina nakon 
raspeća kako bi matematika funkcionirala kada se 
pomnoži sa sedam prema Levitskom zakoniku 26. 

Zbrojimo li 2 i 2, vidimo da je Daniel rekao da će Mesija 
biti pogubljen i ubijen sredinom 70. tjedna , a Isusova služba 
trajala je točno ½ od sedam, nije li očito da je prva ½ od 
70. tjedna ZAVRŠENA? 

  



 

 
 

Sljedeći tekst je s lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Tada će s mnogima potvrditi savez za jedan tjedan, ali usred 
tjedna ukinut će žrtvu i prinos. Na krilu gnusoba bit će onaj 
koji pustoši, dok se na pustošene ne izlije određeni kraj.“ 
 
Što i kada? 
 
U 24. stihu navedeno je šest stvari koje se trebaju ostvariti do 
kraja 70 Danielovih tjedana: 

1. Završite prijestup. 
2. Učini kraj grijesima. 
3. Učinite pomirenje (okajanje) za bezakonje. 
4. Donesite vječnu pravednost. 
5. Zapečati viziju i proročanstvo. 
6. Pomaži "Presvetoga". 

 
Do kraja svoje službe Isus je ispunio prve tri stavke. Svojom 
žrtvom Isus je osigurao način da se grijeh oprosti i postao je 
pomirenje za naše grijehe, pomirivši nas s Bogom 
(Kološanima 1,19-20). Posljednje tri ispunit će nakon svog 
povratka. 
 
Razvrstavanje zamjenica u proročanstvu o 70 tjedana Daniela 
 



Stih 26 predstavlja zlog kneza koji će uništiti grad (Jeruzalem) 
i svetište (gdje se prinose žrtve). 
 
U 27. stihu zatim piše da će „s mnogima potvrditi savez za 
jedan tjedan“. Jedno je pitanje kome se odnosi zamjenica 
on odnosi se ? Mnogi vjeruju da se „on“ odnosi na kneza 
spomenutog u stihu 26. Vjeruje se da će ovaj knez uspostaviti 
neku vrstu saveza koji će biti prekršen „usred tjedna“ (nakon 
3 i pol godine). 
 
Ali pažljivo čitanje pokazuje da se „on“ ne odnosi na kneza, već 
na Mesiju. 
 
Zapazite izraz u stihu 26 „narod kneza“. Gramatički nije 
ispravno pripisati zamjenici u jednini „on“ u stihu 27 množini 
„narod“ u stihu 26. Ako bi se „on“ odnosio na kneza, izraz bi 
trebao biti drugačije naveden: „knez naroda“. Ali budući da se 
stih odnosi na „narod kneza“, knez nije pravi antecedent 
zamjenice. 
 
„Mesija“ je jedina osoba spomenuta u stihu 26 koja može biti 
antecedent zamjenice on . Dakle, izraz „on će potvrditi savez s 
mnogima za jedan tjedan“ odnosi se na Mesiju. 
 
Mesija “potvrđuje savez s mnogima” 
 
U 27. stihu stoji da „on“ (Mesija) potvrđuje savez s mnogima 
za jedan tjedan, a zatim, usred tog tjedna, ukida žrtvu i prinos. 
 
Izraz „potvrditi savez“ preveden je kao „sklopiti čvrst savez“ u 
masoretskom tekstu i u Novoj američkoj standardnoj Bibliji. 
Izraz je preveden kao „sklopiti snažan savez“ u Novoj 
revidiranoj standardnoj verziji. Hebrejska riječ prevedena kao 
„potvrditi“ (ili „učvrstiti“) je gabar , što znači „biti jak, 
pobijediti, ... zaviti sve slomljeno, učvrstiti, ... učiniti jakim, 
snažnim, ojačati“ (Wilhelm Gesenius, Hebrejski i kaldejski 



 

 
 

leksikon za Starozavjetna svetopisamska djela ). 
 
Drugim riječima, „potvrditi savez“ znači dodatno uspostaviti i 
ojačati savez koji već postoji, kao što je opisano u Izaiji 42:21: 
„Jahve je zadovoljan zbog svoje pravednosti; uzveličat će 
zakon i učiniti ga časnim.“ (KJV) „Uveličati“ znači ojačati ili 
povećati. 
Novi zavjet jača Stari zavjet, obvezujući i učvršćujući Božji 
zakon. Razmotrite kako je Isus uzveličao zakon u Propovijedi 
na gori u Mateju 5 do 7. Isus je 3 i pol godine naglašavao „novi“ 
ili „ojačani“ („čvrsti“) zavjet, a zatim je razapet. 
 
Mesija ukida žrtvu i prinose 
 
Nakon Isusove smrti, levitske žrtve više nisu bile potrebne kao 
prikaz Njegove žrtve pomirnice za grijeh, što znači da je On 
"ukinuo žrtvu i prinos". Iako su Židovi nastavili prinositi žrtve 
sve do uništenja hrama 70. godine poslije Krista, više nisu bile 
potrebne. Jedan od razloga zašto je napisana poslanica 
Hebrejima bio je uvjeriti Židove da zbog Isusove žrtve i 
uvođenja Novog saveza žrtveni sustav više nije potreban 
(Hebrejima 10,14-18). 
 
U Danielu 9:26-27 piše da će Mesija biti „pogubljen“ nakon 
ukupno 69 tjedana (sedam tjedana plus 62 tjedna). 
Proročki 70. tjedan (sedam godina) započeo je Isusovom 
službom. Bio je „odsječen“ (razapet) nakon 3 i pol godine 
(„usred tjedna“). Ne samo da je umro usred proročkog 
sedmogodišnjeg tjedna, pažljivo proučavanje pokazuje da je 
umro i usred kalendarskog tjedna (srijeda poslijepodne). 
 
Dakle, jasno je da djelo Mesije koje se trebalo ostvariti u 70. 
tjednu još nije dovršeno . Kao što je ranije navedeno, prve 
tri od šest stavki navedenih u stihu 24 koje su se trebale 
ostvariti do kraja 70 tjedana Daniela su dovršene, a posljednje 
tri preostaju. Sve će se u potpunosti ispuniti u budućnosti, 



kada Mesija završi drugu polovicu 70. tjedna. 
 
Za dodatno proučavanje, svakako pročitajte popratne članke 
koji obrađuju teme i događaje iz knjige o Danielu . 
 

 

O autoru 

 
Don Henson 
Don Henson, zajedno sa suprugom Rannie, trenutno je pastor 
Crkve Božje, svjetske udruge, u župama Akron-Canton i 
Columbus-Cambridge, Ohio. U pastoralnoj službi je od 1986. 
godine, a prethodno je služio župama u Oregonu, Tennesseeju, 
Ohiju i Pennsylvaniji. 
Čitaj više 
 
Evo izvora koji sam pronašao, a koji je za nas obavio svu 
analizu kako mi to ne bismo morali raditi, Crosswalk.com. 
 

• Isus je rođen 1. nisana 5. godine prije Krista. 
(Izl 40,2.34; Iv 1,14) 

• Isus je kršten 1. Teveta 26. godine poslije Krista. 
(Post 8:5; Marko 1:9-13) 

• Isus je razapet 14. nisana 30. godine poslije Krista. 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


 

 
 

(Izl 12,6; 1 Kor 5,7) 
• Isus je uskrsnuo 16. nisana 30. godine poslije 

Krista. 
(Lev 23,10-11; 1 Kor 15,20) 

• Isus se uzdigao na nebo 25. ijara 30. godine poslije 
Krista. 
(Djela 1:3) 

• Isus se vraća 1. tišrija 2030. godine. 
(Lev 23,24; Hoš 6,2; 1 Kor 15,52) 
 

Biblija bilježi: 
• da je Isusovo djelovanje započelo kada je kršten u dobi 

od 30 godina 
(Luka 3:21-23) 

• da je Isusova služba trajala 3,5 godine 
(Daniel 9:27; 4 Pashe: Ivan 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• da je Isus kršten 15. godine Tiberijevog carstva (Luka 
3:1) 

• da je Isus rođen prije Herodove smrti (Matej 2,20) 
Povijesni zapisi: 

• da je Tiberijeva 15. godina njegove vladavine bila 26. 
godine poslije Krista (njegovi suvlasnici vladavine 
započeli su 12. godine poslije Krista) 

• da je Herod umro 4. godine prije Krista 
 
Zaključci: 

• Ako je 15. godina Tiberija 26. godine poslije Krista, 
onda je Isus u to vrijeme imao 30 godina. Ako je Isus 
imao 30 godina 26. godine poslije Krista, onda je 
rođen 5. godine prije Krista. Dakle, Isusovo raspeće 
bilo je 30. godine poslije Krista, budući da je Isusovo 
djelovanje trajalo 3,5 godine. A budući da je Isus 
razapet 14. nisana, razapet je samo 13 dana nakon 
svog rođendana, što znači da je imao 34 godine i 13 
dana kada je umro. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372 
 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


TKO SU DVA SVJEDOKA? 
 
U posljednje 3 i pol godine Isusove službe bit će dva svjedoka 
koji će snažno propovijedati Evanđelje: 1) vjerujući Židovi i 2) 
vjerujući pogani . To su dva proroka iz Otkrivenja 11:3 – „I dat 
ću ovlast svojim dvojici svjedoka te će prorokovati 1260 dana, 
odjeveni u kostrijet. [što znači u velikoj poniznosti] stih 5 I ako 
im tko hoće nauditi, oganj će izaći iz njihovih usta i proždrijeti 
njihove neprijatelje; dakle, ako im tko hoće nauditi, mora biti 
na ovaj način ubijen .“ 
 
Nećemo rigati vatru kao Godzilla ! Jednostavno ćemo 
zapovjediti: " GORI !" i oni će gorjeti. Razlog zašto svatko tko 
nam želi nauditi mora biti ubijen na ovaj način jest taj što će 
BOG biti okrivljen/zaslužan za smrt i nitko od nas neće biti 
suđen za ubojstvo kao što bismo bili da smo koristili mač, 
pištolj, bombu, otrov, branik automobila itd. Ne možete 
nekoga osuditi za ubojstvo samo zato što govori! Zato 
Otkrivenje 13:10 kaže: "Ako tko mačem ubije, mačem mora 
biti ubijen", mi se fizički ne borimo. 
 
Otk 11:6 Oni imaju vlast zatvoriti nebo da ne pada kiša za 
vrijeme [3 i pol godine] njihova proricanja; [poput Ilije] i 
imaju vlast nad vodama pretvoriti ih u krv [poput Mojsija] i 
udariti zemlju svakom pošasti, koliko god puta žele.” To su 
zapravo „veća djela“ od onih koja je Isus činio u prvoj polovici 
svoje sedmogodišnje službe! 
 
Što je Isus rekao, a još se nije ostvarilo? 
Isus je rekao u Ivanu 14:12: „Zaista, zaista, kažem vam, tko 
vjeruje u mene, djela koja ja činim, i on će činiti, i veća će djela 
od ovih činiti jer ja idem k Ocu.“ 
 
Jesu li Njegovi učenici činili veća čudesa od Isusa? Ne. Ovo je 
proročanstvo koje se tek treba ispuniti. Kakve veze ima Isusov 
odlazak Ocu s time što Njegovi učenici čine veća djela? Ivan 



 

 
 

16:7 – „Ali istinu vam kažem, bolje je za vas da ja odem. Jer 
ako ne odem, Branitelj neće doći k vama. Ako li odem, poslat 
ću ga k vama.“ 
 
Isusovi učenici su bili osnaženi činiti čuda od Pomoćnika, 
Duha Svetoga. 
 
I mi ćemo primiti snagu za posljednje 3 i pol godine Isusove 
službe koja počinje u proljeće 2027. Djela apostolska 1:8 – „ali 
kad Duh Sveti siđe na vas, i bit ćete mi svjedoci… do kraja 
zemlje.“ 
 
Mt 23:37 – „Jeruzalem [Židovi]… v.38 – Gle, vaša kuća vam 
se ostavlja pusta; v.39 – Jer vam kažem, od sada me [Židovi] 
nećete vidjeti dok ne kažete: 'Blagoslovljen onaj koji dolazi u 
ime Gospodnje!' [Njegova dva svjedoka]“ To se nije ispunilo. 
 
MI smo oni koji će doći u Ime Gospodnje u Nevolji, a TADA će 
nas Židovi blagosloviti jer im donosimo Evanđelje i oni 
konačno shvate da je njihov Mesija već došao, a oni su Ga 
propustili. Također, Židovi diljem svijeta neće vidjeti Isusa 
dok ne kažu: „Blagoslovite vas, židovske i poganske svjedoke 
koji dolazite u Ime Gospodnje“, što znači da će samo ako nas 
poslušaju i pokaju se tijekom Nevolje vidjeti Ješuu Ha 
Mašiaha (u dobrim odnosima). 
 
Koliko će vremena Židovi imati da prihvate Ješuu Ha 
Mašiaha? Pet mjeseci , od Pashe 24.4. do Jom Kipura 27.9. 
Ovo je vrijeme kada će ljudi biti mučeni i neće moći umrijeti, 
prisiljeni na pokajanje i molitvu za spasenje. Većina Židova u 
svijetu odbacila je Mesiju već 2000 godina. Isus neće čekati 
vječno. Kao što je Roboam prijetio da će kažnjavati 
škorpionima, Gospodin će to doista i učiniti. Otk 9,5 – I nije 
im bilo dopušteno nikoga ubiti, nego mučiti pet mjeseci ; a 
njihova je muka bila kao muka škorpiona kad ubode čovjeka. 
 



Budući da su Židovi razapeli Isusa na Pashu, 5. travnja 30. 
godine nove ere, a Hram je uništen tijekom Pashe 70. godine 
nove ere, njihovih 1960 godina kazne također će isteći oko 
Pashe 2030. godine nove ere, što će im dati oko pet mjeseci da 
prime Evanđelje i pokaju se. 

 
 ISUSOVA DVA SVJEDOKA UMRIJET ĆE U DIJELOVIMA. 

 
Antikrist i njegove islamske vojske diljem svijeta borit će se 
protiv nas, Dvaju svjedoka, i ubit će mnoge od nas, ali tek 
nakon što ispunimo svoje pojedinačne misije. Otk 11:7 – „Kad 
oni završe svoje svjedočanstvo, zvijer koja izlazi iz bezdana 
zaratit će s njima, pobijedit će ih i ubiti ih.“ Svaki od nas imat 
će svoje vlastito misijsko polje i nakon što pojedinačno 
ispunimo svoju misiju, bit ćemo podložni ubijanju od strane 
naših neprijatelja, bili oni muslimani, homoseksualci, 
pobačajnici, korumpirani policajci i suci ili političari ili čak 
liberalni propovjednici i svećenici koji svakodnevno izopačuju 
Evanđelje u svojim kultovima. 
 
Dan. 7:21 – „Gledao sam, i taj rog [Antikrist] ratovao je sa 
svecima i nadjačavao ih . [progresivno vrijeme znači 
kontinuirano, malo po malo] stih 23 „Ovako reče: 'Četvrta 
zvijer bit će četvrto kraljevstvo na zemlji, koje će se razlikovati 
od svih ostalih kraljevstava i proždrijet će cijelu zemlju, zgaziti 
je i zdrobiti. Bit će drugačiji od prethodnih. [Drugačiji je jer je 
to religija, islam , a ne samo politička nacija ili carstvo.] stih 
25 „Govoriti će protiv Svevišnjeg i iscrpljivati svece 
[iscrpljivati pokazuje da je to tijekom dugog vremena] 
Najvišeg i namjeravat će napraviti promjene u vremenima i 
zakonima; [muslimani koriste kalendar ' al -Hidžra ' i 
promiču šariju “ zakon.] i bit će predani u njegovu ruku na 
vrijeme, vremena i pola vremena. [Ovo ponovno pokazuje da 
dva svjedoka nisu samo dva čovjeka, već milijuni hrabrih 
vjernika koji će biti poraženi postupno, kontinuirano, malo po 
malo.] 
 



 

 
 

Otk 11:8 – I njihova će mrtva tijela ležati na ulici velikoga 
grada koji se mistično zove Sodoma i Egipat, gdje je i 
Gospodin njihov bio razapet. [Jeruzalem, jer će to biti sjedište 
ili sjedište muslimanskog Antikrista] stih 9 Oni iz naroda i 
plemena i jezika i naroda [muslimani] gledat će njihova mrtva 
tijela tri i pol dana [pune 3 i pol godine] i neće dopustiti da se 
njihova mrtva tijela polože u grob. stih 10 A oni koji žive na 
zemlji radovat će se nad njima i slaviti; i slati će darove jedni 
drugima, jer su ova dva proroka mučili one koji žive na zemlji. 
[Mučimo ih istinom i spaljujemo one koji nas napadaju.] 
 
Dan 12:1 – I bit će vrijeme nevolje kakve nije bilo otkad postoji 
narod do tada. Otk 11:11 – Ali nakon tri i pol dana [3 i pol 
godine] dah života od Boga uđe u njih i stadoše na noge; i 
veliki strah pade na one koji su ih promatrali. stih 12 I čuše 
snažan glas s neba kako im govori: "Popnite se ovamo!" [To se 
događa kod Uznesenja.] Zatim se popeše na nebo u oblaku, a 
njihovi neprijatelji promatraše ih. 
 
Dan 12:2 – „Mnogi od onih koji spavaju u prahu zemaljskom 
probudit će se, ovi na život vječni, a drugi na sramotu i vječni 
prezir. stih 3 „ Oni koji imaju uvid sjat će jarko poput sjaja 
svoda nebeskog, a oni koji mnoge vode k pravednosti poput 
zvijezda u vijeke vjekova.“  
Ovo je vaš skromni autor, ako Bog da. 
 
  



v.4 „Ali ti, Daniele, sakrij ove riječi i zapečati knjigu do kraja 
vremena; mnogi će je proučavati i znanje će se povećati.“ v.6 
„Koliko će vremena proći do kraja ovih čudesa?“ v.7 ...bit će to 
za vrijeme, vremena i pola vremena; i čim oni [muslimani] 
završe s razbijanjem moći svetog naroda , [milijuni svjedoka] 
svi će se ovi događaji dovršiti. [Razbijanje moći svetog naroda 
dokazuje da su Dva svjedoka mnogi ljudi, a ne samo dva 
čovjeka.] 
 
Dan 12:9 Rekao je: “Idi svojim putem, Daniele, jer su ove riječi 
skrivene i zapečaćene do kraja vremena. stih 10 Mnogi će biti 
očišćeni, pročišćeni i prečišćeni, ali bezbožnici će činiti 
bezbožnost; i nitko od bezbožnika neće razumjeti, ali oni koji 
imaju razboritost [mudri] će razumjeti. 
 
 
 

NITKO OD ZLOČESTIH NEĆE RAZUMJETI.  



 

 
 

KAKO NEKOME REĆI DA SE ISUS VRAĆA 
2030. GODINE 

 

Prigovor 1: "Nitko ne zna dan i čas" 
 
Neizbježno će izaći s uzvikom "Nitko ne zna dana i sata." 
 

1. Složi se s njima: „Nitko ne zna, uključujući tebe i 
mene.“ 

2. Reci da nikada nećeš tvrditi da to znaš dok/osim 
ako ti Otac to ne kaže izravno ili neizravno. 

3. Reci im točno što piše u Mateju 24:36. „…nitko ne 
zna…“ 

4. Podsjetite ih da je to bilo apsolutno istinito kada je 
to rečeno, prije 2000 godina. 

5. Reci im što NE piše, „...nitko NIKADA neće znati...“ 
6. Podsjetite ih da je Isus rekao i nešto drugo što je bilo 

istinito TADA, ali ne i SADA: Rekao je da je 
praktički beskućnik i da nema „gdje bi glavu 
naslonio“. To više nije istina. 

7. Potvrdite da „samo Otac zna…“ 
8. Pitajte ih hoće li oni ili netko koga poznaju 

SPRIJEČITI Oca da kaže Isusu ili bilo kome 
drugome. 

9. Podsjetite ih da Amos 3:7 kaže: „Zaista, Gospodin 
Gospodin ne čini ništa a da ne otkrije svoju namjeru 
slugama svojim prorocima.“ Ne tvrdimo niti se 
odričemo da smo proroci. Etikete nisu važne, važno 
je govoriti istinu u ljubavi. 

10. Podsjetite ih da je, kada je Daniel pitao kada će doći 
kraj, Gabrijel rekao: „Idi svojim putem, Daniele, jer 
su riječi smotane i zapečaćene do vremena kraja .“ 
„Do vremena kraja…“ čini se da sugerira da će u 
vrijeme kraja takve stvari biti otpečaćene. 

11. Gabrijel je također rekao da će se u posljednjim 



danima „znanje umnožiti“. Ono se umnožava. 
12. Otk 1:1 pokazuje da je Otac već mnogo toga rekao 

Isusu unutar 65 godina od Isusova raspeća. Dao mu 
je 22 poglavlja. 

13. Nije onako kako se čini. Na primjer, Otkrivenje 
19:12 kaže da Isus ima ime koje nitko osim njega ne 
zna. Znači li to da Svemogući Otac sada ne zna ime? 
Jer doslovno kaže da „nitko osim Isusa“ ne zna ime. 
Svaka razumna osoba bi rekla da Svemogući Otac 
ionako zna ime. Pa kako onda shvatiti Isusove riječi 
da nitko ne zna čas? Odgovor je da „ne znati“ 
zapravo znači „ne otkriti“. Dakle, u vrijeme kada je 
Isus to rekao, još nije bilo spremno da se otkrije. 
Kasnije je očito otkriveno učenicima jer apostol 
Petar u 2. Petrovoj 3:8-9 navodi da će Isusov 
povratak trajati najmanje tisuću godina, pa je 
morao znati u koje vrijeme će se Isus vratiti. 

  



 

 
 

Prigovor 2: "Isus dolazi kao lopov u noći" 
 
Vjerojatno će reći da Isus „dolazi kao lopov u noći“, pa će sve 
iznenaditi. 
 

1. Neka znaju da je Isus rekao da će iznenaditi SAMO 
one koji SPAVAJU, one koji su U TAMI! 

a. 1 Sol 5:1-9 – Braćo i sestre… znate dobro da će 
Dan Gospodnji doći kao tat u noći. Ali vi, braćo 
i sestre, niste u tami da vas taj dan iznenadi 
kao tat . Svi ste vi sinovi svjetla i sinovi dana . 
Mi ne pripadamo noći ni tami. Zato… budimo 
trijezni… jer Bog nas nije odredio da trpimo 
gnjev, nego da primimo spasenje po 
Gospodinu našem Isusu Kristu. 

b. ZAPOVIJEDIO je crkvi u Otk 3,3 – „…Ali ako 
se ne probudiš, doći ću kao tat i nećeš znati u 
koji čas ću doći k tebi.“ To znači da crkva može 
i treba unaprijed znati kada On dolazi. 

2. Ali što se događa s ljudima koji ne znaju unaprijed? 
a. Isus je rekao kršćanima u Luki 12:46-47: 

„Gospodar tog sluge doći će jednog dana kad 
ga ne očekuje i u sat vremena on ne zna, i 

b. isjeći će ga na komade i 
c. odredi mu mjesto s nevjernicima. I onog roba 

koji se... nije pripremio, 
d. dobit će mnogo udaraca bičem…“ 

  



Prigovor 3: "Biti pasivan je u redu; ne 
moramo razumjeti vremena ." 

 
Ljudi su uporno govorili stvari poput: „Pa, bit će što će biti“, 
jednostavno odbacujući potrebu da se uopće POKUŠA 
razumjeti vremena. Pasivnost i lijenost su grešni. Trebate 
dokaz? 
 

1. Isus im je ZAPOVIJEDIO u Marku 13:33-37 – 
„Pazite, bdite … [također] zapovjedi vrataru da 
bdije . Zato bdite … da ne dođe iznenada i nađe vas 
kako spavate. Što vam kažem, kažem svima: 'Bdijte 
! '“ 

a. ČETIRI PUTA im je zapovjedio da budu na 
oprezu. 

b. Biti na oprezu podrazumijeva da se nešto 
nepoznato mora otkriti. 

c. Ako Biblija sadrži sve što nam treba i ako se 
ispravno tumači , onda bi samo njezino 
proučavanje bilo dovoljno. 

d. Moramo biti na oprezu, pa se od nas očekuje 
nešto NOVO, možda je to samo novi način 
tumačenja Svetog pisma, novo 
razumijevanje. 

2. Svatko tko je pasivan ili lijen i nije na oprezu griješi. 
Ne pokorava se Isusu. Sve što ih odvlači je idol. 

  



 

 
 

Prigovor 4: "Prošli određivači datuma bili su 
u krivu ." 
 
Mogli bi reći: „Mnogi koji su dogovarali datume bili su u krivu, 
zapravo svi, pa ćete i vi biti u krivu.“ 
 

1. To je potpuno nebitno. 
2. Pozvala sam devet djevojaka van u srednjoj školi i 

sve su rekle "ne". Dokazuje li to da će deseta reći "ne"? 
3. To bi moglo izazvati smijeh, ali činjenica je da ništa 

što je itko prije učinio nema nikakvog utjecaja na 
moju točnost interpretacije ili razumijevanje. 
Postoje TRENUTNI određivači datuma za koje se 
još nije dokazalo da su pogriješili. LoL! I možda su 
dečki iz Mesije 2030. oni koji će to ispravno 
shvatiti. Glupo je ušutkati nekoga zato što su drugi 
poput njega bili u krivu u prošlosti. 

4. To je kao da kažete: „Pa, tisuće crnaca prodavalo je 
drogu, pa kao crnac i ti moraš prodavati drogu.“ 

5. Bog stalno čini NOVE stvari i uvijek unaprijed 
obavještava svoje sluge kako bismo se mi, 
jednostavni ljudi, mogli uključiti u Njegove 
planove. "Zaista, Gospodin Jahve ne čini ništa a da 
ne otkrije svoj naum slugama svojim, prorocima." 
Amos 3:7 

  



Prigovor 5: "Nisi poseban; Bog ti ne govori." 
 

Vjerojatno će napasti glasnika rekavši da nisi ništa posebno i 
da ti Bog nije ništa rekao. 
 

1. Slažem se da nisam ništa posebno, ali Bog koristi 
obične ljude koji ga traže, posebno ako svim srcem 
teže svetosti. 

2. Njihova optužba je tako arogantna. Odgovaram 
pitanjem znaju li što sam ručao prošle srijede. Ako 
ne, kako onda znaju razgovara li Bog sa mnom ili 
ne? Poanta je u tome da bi samo čista arogancija 
objasnila kako bi netko vjerovao da zna što Bog radi 
ili ne radi u životu druge osobe. 

3. Osim toga, čak ni veliki prorok Ilija nije poznavao 
7000 ljudi kojima je Bog govorio u Izraelu, pa kako 
američki grešnik može znati s kim Bog govori? 

 
  



 

 
 

Berejski odgovor 
 
Uz sve ove prigovore, zaključak je da je Pavao rekao da bismo 
trebali biti poput Berejaca, jer su bili "plemeniti". Oni su U 
POTPUNOSTI slušali što je Pavao imao reći, a ZATIM su 
istraživali Pismo kako bi vidjeli jesu li te stvari koje je rekao 
istinite. 
 

1. Ljudi često misle da kažemo da znamo DAN I SAT, 
ali mi to nikada ne tvrdimo . 

2. Oni se protive toj ideji, a iskreno, i mi se protivimo. 
3. Međutim, čak i kad bismo rekli da znamo DAN I 

SAT, njihova bi dužnost bila PAŽLJIVO SLUŠATI, 
a ZATIM istražiti Sveto pismo kako bi vidjeli jesmo 
li u pravu ili u krivu. Ne smeta mi ako mi netko kaže 
da griješim, ali samo ako me prvo u potpunosti 
sasluša. Ironično, ako mi kažu da griješim, ali mi ne 
mogu POKAZATI što nije u redu s onim što kažem, 
onda ni oni nisu u pravu. 

4. Čak je i Isus rekao da ćemo prepoznati doba godine 
po znacima vremena koje možemo promatrati, a On 
daje više znanja onima koji su spremni uložiti 
znanstveni trud u učenje. 

5. I nije riječ samo o odgovoru Berejaca; to je i o 
odgovoru poganskih Atenaca kada su počeli čuti od 
Pavla: „Uzeše ga i odvedoše na Areopag govoreći: 
'Možemo li znati što je to novo učenje koje 
propovijedaš? Jer nam u uši stavljaš neke čudne 
stvari, pa bismo htjeli znati što to znači.'“ Djela 
apostolska 17:19-20 Sigurno, pravedni kršćanin 
može biti plemenitog uma kao i pogani! 

  



ZAŠTO 2030.? 
 
Izrael je imao dvanaest sinova koji su postali dvanaest 
plemena. 
 
Nakon što je Salomon umro, njegov sin Roboam postao je 
kralj, i bio je arogantan. Kao rezultat toga, deset od dvanaest 
plemena pobunilo se protiv njega i formiralo "Dom Izraelov" 
na sjeveru, ostavljajući "Dom Judin" na jugu. Izrael na sjeveru 
okrenuo se strašnom idolopoklonstvu i Bog ih je razdvojio , 
što je rezultiralo odvođenjem u asirsko progonstvo 722. 
godine prije Krista i Bog ih je kaznio na 390 godina. To su 
"deset izgubljenih plemena" Izraela. Ezekiel koji je ležao na 
lijevom boku licem prema Jeruzalemu značio je da će godine 
kazne biti lijevo od opsade na hebrejskom vremenskom 
slijedu , s desna na lijevo... što znači da će godine kazne 
SLIJEDITI nakon opsade 701. godine prije Krista, budući da 
je to bila prva i neuspješna opsada Jeruzalema. Željezna ploča 
za pečenje koju je Bog rekao Ezekielu da postavi između sebe 
kao opsjedajuće vojske i grada značila je da će opsada biti 
neuspješna. 
 
Juda na jugu također je bila zla, ali su se vratili Bogu, iako 
samo polovično, i kao rezultat toga Bog ih nije razveo, već je 
proglasio kaznu za njih, ali samo na 40 godina. Ezekiel koji je 
ležao na desnoj strani licem prema Jeruzalemu značio je da će 
godine kazne biti desno od opsade na hebrejskoj vremenskoj 
liniji , s desna na lijevo... što znači da će se godine kazne 
dogoditi kronološki PRIJE opsade. 
 
U Levitskom zakoniku 26:18, 21, 24 i 28 piše da će, ako Izrael 
i Juda odbiju pokajati se i pokoriti se Bogu, On njihovu kaznu 
umnožiti za SEDAM . 
 
U Ezekielu 4 nam je također rečeno da će početna točka za 390 
godina kažnjavanja Doma Izraelova biti NAKON prve 



 

 
 

neuspješne opsade Jeruzalema od strane Asirije 701. godine 
prije Krista. 
 
Izraelska kazna trajala je od prve opsade Jeruzalema 701. pr. 
Kr. do 311. pr. Kr. Je li se Izrael pokajao 311. pr. Kr.? Ne. 
Budući da se nisu pokajali, njihova kazna od 390 godina 
pomnožena je sa sedam. što postaje NOVO razdoblje 
kažnjavanja od 2730 godina, ponovno počevši od 701. pr. Kr. 

 
701. PR. KR. + 2730 GODINA = 2030. N.E.   
(PODSJETIMO SE, NE POSTOJI NULTA GODINA.) 

 
Juda je prošao bolje, zar ne? Ne. Judina kazna trajala je 40 
godina, ali ovaj put ne bi uslijedila nakon opsade, već bi 
PRETHODILA konačnoj opsadi Jeruzalema. Tih 40 godina 
trajalo je od Isusovog raspeća 30. godine poslije Krista do 
konačne opsade Jeruzalema 70. godine poslije Krista kada je 
Hram uništen. Budući da se nisu pokajali do 70. godine poslije 
Krista, njihova 40-godišnja kazna pomnožena je sa sedam, 
postajući NOVO razdoblje kažnjavanja od 280 godina počevši 
od 70. godine poslije Krista. 

70. G. N.E. + 280 GODINA = 350. G. N.E. 
Imali su još jednu priliku za pokajanje, ali nisu. 

 
Judina kazna od 280 godina zatim se ponovno množi sa 
sedam ! 280 godina x sedam = 1960 godina. 

 
70. G. N.E. + 1960 GODINA = 2030. G. N.E. 

 
Kazna Izraela I kazna Jude, kao neovisne vremenske crte, obje 
istječu 2030. godine! Točnije, na Pashu 2030. godine. 
Iz mnogih izvora znamo da je Isus razapet na Pashu, u srijedu, 
5. travnja 30. godine poslije Krista. 

 
  



Ovo je jako važno; moraš to shvatiti.  



 

 
 

DVIJE TISUĆE OBLJETNICA RASPEĆA PADA 2030. GODINE . 
 
U Psalmu 90:10 nam je rečeno da jedan naraštaj traje 80 
godina. 
 
Isus je rekao da generacija koja vidi povratak Izraela u zemlju 
neće proći dok se On ne vrati. Izrael se ponovno rodio kao 
nacija 14. svibnja 1948., ali Jeruzalem još nije bio glavni grad 
sve dok ga Knesset nije proglasio glavnim gradom 23. siječnja 
1950. glasovanjem od 60 do 2 protiv. 

1950. GODINE + 80 GODINA = 2030. GODINE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Izgledi da ove četiri vremenske linije završe iste godine su 
ASTRONOMSKI ! 



Židovski blagdani zajednički se nazivaju "Mo'edim". ( מוֹעֲדִים) 
 
Mo'edim uključuje sedam glavnih festivala: 

• Proljetni Mo'edim: 
1. Pasha (Pesach) 
2. Blagdan beskvasnog kruha (Mace) 
3. Blagdan prvih plodova (Jom Habikkurim) 
4. Blagdan tjedana (Šavuot ili Duhovi) 

  
• Jesen Mo'edim: 

5. Blagdan truba (Jom Terua ili Roš Hašana) 
6. Dan pomirenja (Jom Kipur) 
7. Blagdan sjenica (Sukkot) 

 
Isus je ispunio prve četiri točno na vrijeme prilikom svog prvog 
dolaska: 

1. Bio je razapet na Pashu. 
2. Bio je u grobu za vrijeme Beskvasnih kruhova. 
3. Uskrsnuo je na Prvim plodovima. 
4. Poslao je Duha Svetoga na Pedesetnicu. 

 
Isus će ispuniti posljednje tri točno na vrijeme prilikom svog 
drugog dolaska: 

5. Vratit će se na Jom Terua. 
6. On će nas čuvati tijekom Jom Kipura. 
7. On će nas odvesti u Obećanu zemlju na Sukot. 

 
Sljedeći blagdan koji se mora dogoditi kronološkim redom je: 
Jom Terua, Dan truba, pada 27.-28. rujna 2030. godine .   
 

OVO JE DAN USKRSNUĆA, 
UZNESENJE I ISUSOV POVRATAK. 

 
  



 

 
 

Daniel je pitao Gabriela kada će doći kraj, ali u Dan. 12:9 – anđeo 
Gabriel je rekao: “Idi svojim putem, Daniele, jer su ove riječi 
zatvorene i zapečaćene do vremena svršetka . stih 10 – “Mnogi 
će biti očišćeni, pročišćeni i prečišćeni, ali bezbožnici će činiti 
bezbožnost; i nitko od bezbožnika neće razumjeti , ali oni koji imaju 
uvid [tj. mudri] će razumjeti . 
 
Sve ove informacije Bog, Otac, skrivao je od nas do nedavno. 
Sada kada smo u „vremenu kraja“, Otac je otkrio ove 
informacije i kao rezultat toga, „znanje će se povećati“, baš kao 
što je Gabrijel rekao. 
 
Nisam znao za ove stvari do ožujka 2025. iako sam u službi 
već 11 godina! Moje znanje se povećalo! Sada je na tebi red . 
Korijen riječi NEZNALICA je ZANEMARLJIVATI. Ne 
ignoriraj dokaze. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
To je popis za reprodukciju za kanal Messiah 2030 na 
YouTubeu od kojeg sam naučio gotovo sve što je u ovom radu. 
U okvirima za opis nalaze se poveznice na verzije bez glazbe u 
pozadini koje mnogi ljudi preferiraju. 
 
 
Amo 3:7 
 
Zaista Gospodin Bog ne čini ništa 
Osim ako ne otkrije svoj tajni savjet 
Svojim slugama, prorocima. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


NEMA SEDMOGODIŠNJE NEVOLJE 
 
Deset puta nam je rečeno da će Posljednja vremena trajati 
samo 3 i pol godine. 

1. Daniel 7:25 – vrijeme, vremena i pola vremena 
2. Daniel 12:7 – vrijeme, vremena i pola vremena 
3. Daniel 12:11 – 1290 dana 
4. Luka 4:25 – tri i pol godine (odnosi se na Iliju) 
5. Otkrivenje 11:2 – 42 mjeseca 
6. Otkrivenje 11:3 – 1260 dana 
7. Otkrivenje 11:9,11 – tri i pol dana 
8. Otkrivenje 12:6 – 1260 dana 
9. Otkrivenje 12:14 – vrijeme, vremena i pola vremena 
10. Otkrivenje 13:5 – 42 mjeseca 

 
U svom poznatom biblijskom komentaru iz 1712. godine, 
Matthew Henry primijenio je Daniela 9:27 na Isusa Krista, a 
ne na Antikrista. Rekao je: „Prinoseći sebe kao žrtvu jednom 
zauvijek, on [Isus] će ukinuti sve levitske žrtve.“ 
 
Adam Clarke, u svom poznatom biblijskom komentaru iz 
1825., izjavio je da je „rok od sedam godina“ u Danielu 9:27 
referenca da će sam Isus „potvrditi ili ratificirati novi savez s 
čovječanstvom“, iako je potvrdio stari kroz novi. 
 
Godine 1827. John Nelson Darby promovirao je 
sedmogodišnju Veliku nevolju i uznesenje prije Velike nevolje 
koje je izmislio isusovac Francisco Ribera. 
 
Mnogi su pogrešno protumačili Dan. 9:27a kao da se odnosi 
na Antikrista koji uspostavlja 7-godišnji mirovni sporazum s 
Izraelom, a zatim ga krši usred njega, uzrokujući strašnu 3 i 
pol godine dugu Veliku nevolju. Hebrejska riječ gāḇ ar , גָּ   בַר 
znači prevladati, ojačati ili potvrditi nešto što već postoji . To 
ne znači da itko SKLAPA savez. Isus je potvrdio Abrahamov 
savez na sedam godina, „s mnogima“, što znači sa svima koji 



 

 
 

će vjerovati, posebno s „izgubljenim ovcama Doma Izraelova“ 
[Mt 15,24] raspršenim među poganskim narodima.  
  
Isus je opisan kao "Mesija Knez " u Dan 9,25, a spominje se i 
u stihu 26 gdje se govori o ljudima " Kneza koji dolazi ". To 
zbunjuje ljude jer je "doći" u budućem vremenu, dok je Isusov 
dolazak sigurno u prošlosti. Međutim, kada je Daniel to 
napisao, Isusov dolazak je još uvijek bio stoljećima u 
budućnosti. 
 
Isus je bio i jest Mesija, Knez koji je uspostavio Novi Savez u 
svojoj krvi i ojačao Abrahamov Savez tijekom sedam godina 
svoje službe . Gal 3,29 – „A ako ste Kristovi, onda ste 
Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju .“ Kad je Isus 
rekao u Mateju 26,28 „Ovo je krv moja , krv Saveza , koja se 
za mnoge prolijeva za otpuštenje grijeha“ (NIV), vjerojatno je 
znao da dosljedno citira Daniela 9,27 da će „potvrditi Savez s 
mnogima “. 
 
Tijekom Isusovog prvog dolaska, On je završio prvu polovicu 
svoje sedmogodišnje službe, a bio je „odsječen“ u sredini tih 
sedam godina, čime je okončan židovski sustav žrtvovanja 
životinja za privremeno pokrivanje grijeha. Zbunjenost 
proizlazi iz činjenice da brkaju kraj žrtvovanja iz 30. godine 
nove ere s krajem žrtvovanja iz 2027. godine nove ere. Heb 
10,12 – „ali On, prinijevši jednu žrtvu za grijehe zauvijek… stih 
18 A gdje je oproštenje, više se ne traži žrtva za grijeh .“ To 
ostavlja još 3 i pol godine Njegove službe koje treba dovršiti. 
To su 3 i pol godine, 42 mjeseca i 1260 dana o kojima se govori 
deset puta . 
  



Ali prvo, čovječanstvu je dano 30 dana da 
otpadne od vjere i pridruži se Antikristu. 

 
27. OŽUJKA 2027. 
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Nakon otpadništva, počinje Velika nevolja koja traje 1260 
dana. 

27. travnja 2027. 
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ŠTO JE S ISLAMOM? 
 
U Svetom pismu postoje brojni podaci koji ukazuju na to da je 
islam sustav kontrole, dominacije i podjarmljivanja na kraju 
vremena. 
 
Islamski kalifat, poznat i kao neoosmanski poredak, 
predstavlja "Zvijer" ili Antikristov sustav. 
 
Mahdi ili dvanaesti imam islama je Antikrist pojedinačno, a 
poznat je i kao Zvijer. Ovisno o kontekstu, "Zvijer" se može 
odnositi na vjersku političku organizaciju ili njezinog vođu. 
 
Za pomoćnika ima papu Lava, kojeg Biblija naziva Lažnim 
prorokom. 
 
Žig zvijeri nije broj, već pogrešno tumačenje grčkih slova, koja 
su sama po sebi pogrešna tumačenja onoga što je Ivan 
NACRTAO na svom pergamentu. Ivan je razumio hebrejski, 
aramejski i grčki, ali ne i arapski. Kad je vidio marame na 
čelima i desnim rukama muslimanskih džihadista, znao je da 
je بسم الله bio je važan i temeljni način na koji se ova militantna 
skupina identificirala, ali nije znao da se izgovara /bismillah/ 
i znači „u ime Alaha“. 
 
Kod sedmoglave zvijeri, glave predstavljaju carstva, pet ih je 
bilo u prošlosti u Ivanovo vrijeme, jedna je bila aktivna, a 
jedna je tek trebala doći. 

1. Egipat 
2. Asirija 
3. Babilon 
4. Medo-Perzija 

5. Grčka 
6. Rim 
7. Osmansko Carstvo

 
 
Osmansko Carstvo je „smrtonosno ranjeno“ 29. listopada 1923., 
kada je Mustafa Kemal Atatürk osnovao Republiku Tursku. Ta 



 

 
 

smrtonosna rana uskoro će zacijeliti, a Osmansko Carstvo će se 
ponovno roditi kao Neoosmanski poredak ili slično ime. Zato se u 
Otk 17,11 spominje OSMA glava. Kad bi se ponovno rodilo Rimsko 
Carstvo, onda bi Rim bio 7. i ne bi bilo 8. ! 
 
Što se tiče Nabukodonozorovog kipa, svi znamo što predstavljaju 
zlato , srebro i bronca, pa dopustite mi da vam kažem nešto o željezu 
i glini. Željezo predstavlja Rim. Podijeljen je na istočni i zapadni dio 
kada je Konstantin 330. godine osnovao istočno Bizantsko Carstvo. 

 
GLINA predstavlja i Osmansko carstvo 
Carstvo i islam općenito. Razlog 
ima deset prstiju zato što su 
deset rogova iz Dan. 7 i 
deset rogova iz Otkrivenja 13 i 17; 
to su islamske nacije, što je 
zašto Gabrijel kaže Ivanu da oni 
„još nisu primili kraljevstvo“, 
budući da islam nije izmišljen 
do tada. Ovih deset islamskih nacija 
pokorit će se kalifu ili vrhovniku 
vođa cijelog islama 2027. i dati 
mu svoj autoritet u konfederaciji. 
 
Razlog zašto su stopala kipa od željeza i gline „pomiješana“ jest taj 
što će islamski glineni kalif imati rimsko (katoličko) željezo uz sebe. 
„Pomiješano“ može biti temeljeno na hebrejskom „ ערב “ ' arav ili 
Arab, „mješoviti narod“ kao u, „... svako pleme i narod i jezik i narod...“ 
Da, Papa je u potpunosti podržao islam kao „suvjeru Abrahamovu“ 
i rekao katolicima da „prihvate“ sve religije. Kaže da je sve dobro u 
njima od Duha Svetoga. To je apsolutno prokleto bogohuljenje. Reći 
će katolicima da poštuju, zatim toleriraju, zatim odobravaju, zatim 
prihvaćaju, zatim podržavaju, a zatim se pokoravaju islamu i 
zapovjedit će im da nose šehadet na čelima u zajedništvu s islamom. 
  



OVO je "Žig zvijeri" na koji se 
upozorava u posljednjem poglavlju 

Biblije. SVAKO tko nosi 
Šehad će otići u pakao. : 

 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kršćane ubili muslimani 
koristeći detonatorski kabel da im odsjeku glave. 

 
  



ŠTO ZNAČE BOJE ČETIRI KONJA 
ŠTO APOKALIPSA ZNAČI? 

 
Nije slučajno da su četiri konja baš takvih boja. 

1. Bijela 
2. Crvena 
3. Crna 
4. Zelena 

 
Da, četvrti je zapravo samo ZELENI, nije blijedozelen, šaren, 
pepeljast ili bilo što drugo, samo zelen. Ovo je još jedna stvar koju 
je Bog ili sakrio do vremena kraja ili ju je moguće sakrio Sotona 
kako bi sakrio činjenicu da predstavlja islam. Zeleni konj je u 
Otkrivenju 6:8. U Otkrivenju 8:7 kaže se da je 1/3 ZELENE trave 
izgorjela. To je potpuno ista grčka riječ: χλωρός / chloros . Jeste li 
ikada vidjeli blijedu ili pepeljastu travu? 
 

 
Zastave islamskih zemalja su bijele, crvene, crne i zelene. 
 

 
  



 

 
 

I zašto misliš da je prokleti mač na zastavi Saudijske Arabije? 
 

 
 

Saudijska Arabija je poznata po tome što koristi odrubljivanje 
glave kao smrtnu kaznu. Moj brat Mark je zapravo vidio 
odrubljivanje glave dok je bio tamo. 
 
Otk 20:4 I vidjeh prijestolja i ljude kako sjede na njima, i dan 
im je sud. I vidjeh duše onih koji su bili obezglavljeni zbog 
svjedočanstva Isusova i zbog riječi Božje, i onih koji se nisu 
poklonili zvijeri ni njezinu liku i nisu primili žig na čelo i na 
ruku; i oni oživješe i kraljevahu s Kristom tisuću godina. 
 
U Velikoj nevolji kršćani će biti ubijeni zbog svog 
svjedočanstva da je Isus Krist Sin Božji [Njegovo ime je 
Jahve], da je umro na križu, unatoč onome što islam uči, da je 
dovršio svoju žrtvu i sišao s križa da živi vječno te sjeo na križ 
svoga Oca, unatoč onome što uči nesveta Rimokatolička 
„Crkva“. 
Što se događa s ljudima koji se ne opiru do smrti? Otk 14:9 
Tada drugi anđeo [reče] jakim glasom: “Tko se pokloni zvijeri 
i njezinu liku i primi žig na čelo ili na ruku, 10 i on će piti vino 
gnjeva Božjega , 



 
[To znači da neće biti uzneseni 27. i 28. rujna 2030.] 
 
koji je u punoj snazi pomiješan u čaši gnjeva njegova; i bit će 
mučen ognjem i sumporom pred svetim anđelima i pred 
Jaganjcem. 11 I dim njihove muke diže se u vijeke vjekova; 
nemaju počinka ni danju ni noću oni koji se klanjaju zvijeri i 
njezinu liku i koji primaju žig njezina imena.” Ovo je 
ustrajnost svetih koji čuvaju Božje zapovijedi i svoju vjeru u 
Isusa. 
 
Ovo je razoran test kroz koji ćemo proći. On će Gospodinu 
zaista pokazati tko jest, a tko nije pravi, legitimni kršćanin. 
 
  



 

 
 

Riječ Nevolja dolazi od latinske riječi tribulum. Tribulum su 
bile vršidbene saonice koje su se koristile za snažno odvajanje 
zrna pšenice od pljeve. Pljeva se zatim skupljala i spaljivala 
kao gorivo za kuhanje. 
 

 
 
Kršćani MORAJU biti iskušani i bolno odvojeni od lažnih. 
Lažne "kršćane" već prepoznajemo po plodovima koje njihovi 
životi donose i prepoznajemo da su oni ti koji navode svijet da 
misli da su kršćani licemjeri, ali Velika nevolja će svima 
pokazati njihov pravi položaj, a nakon što se pljeva odvoji, bit 
će skupljena i spaljena. 
„Standardna islamska naracija“ (SIN) kaže da je Muhammed 



primio crni kamen koji je pao s neba. Mi to nazivamo 
meteoritom. Predislamska plemena su ga štovala kao 
božanstvo, a Muhammed ga je stavio u Kabu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Muhamedovo pleme Kurejšija i drugi borili su se oko stijene i 
na kraju je postavili na vanjski kut Kabe gdje muslimani mogu 
obilaziti oko nje i ljubiti je kako bi uklonili svoje grijehe. 
Ozbiljno. SIN uči da je kamen izvorno bio bijel i postao crn od 
svih grijeha koje je odnio. Nije li to najpaganskija stvar koju 



 

 
 

ste danas pročitali? 
 
 
 
 
  



Papa je lažni prorok iz Otkrivenja 13, i on će podržati 
Antikrista kada ovaj nedvojbeno stigne u ožujku 2027. Mislim 
da on to sam ne zna. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Papa se pretvara da je dragi "Božji čovjek" koji promiče ljubav 
i dobrotu, pravdu i milosrđe, ali govori neke bogohulne 
gluposti. Podsjeća li vas to na neki biblijski stih? 

Otkrivenje 13:11 - I vidjeh drugu zvijer 
gdje izlazi iz zemlje; imala je dva roga 
poput janjeta i govorila je kao zmaj . 

 
 
 
 
 
 
Već je hulio na Duha Svetoga u gore navedenom videu kada je 
rekao da je sve dobro što se nalazi u svim svjetskim religijama 
djelo Duha Svetoga. Kada dođe vrijeme, podržat će ga 
neoosmanski red i njegov kalif kako bi natjerao sve katolike 
da nose šehadet. Evo podsjetnika na njihov izgled: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ovo treba jasno objasniti: 

Otk 13:12 – On vrši svu vlast prve zvijeri u 
svojoj/njezinoj prisutnosti. I čini da se zemlja i oni koji 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



žive na njoj klanjaju prvoj zvijeri, čija je smrtna rana 
zacijelila . 

 
Zvijer čija je smrtonosna rana zacijelila BILO JE 
Osmansko Carstvo , a ponovno se rađa kao "Neoosmanski 
red" ili slično ime. Ta je zvijer imala sedam glava. Nijedan 
čovjek nema sedam glava, tako da očito nije riječ o neuspjelom 
atentatu na kalifa ili nečem sličnom. Čak i izvrsna AoC mreža 
na YouTubeu ima videozapise koji prikazuju zgodnog 
Antikrista kako preživi pokušaj atentata. Jerren Lewis iz AoC-
a je onaj od kojeg sam saznao sve o Kasnim kišama i činjenici 
da se Dva svjedoka nazivaju maslinama i značaju toga. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Papa će uskoro učiniti mnoga nevjerojatna znamenja i 
VEĆINA katolika će nasjesti na njegove trikove. 

Otk 13:14 – I zavodi one koji žive na zemlji čudesima 
koja joj je dano učiniti pred zvijeri, govoreći onima koji 
žive na zemlji da naprave lik zvijeri koja ima ranu od 
mača i oživjela je. 

 
Papa će reći ljudima da naprave počasnu sliku, ikonu ili kip 
kako bi proslavili povratak Osmanskog Carstva.  
 
Katolici će se složiti s tim u ime bratstva i zato što „samo slave 
ponovno rođenje organizacije, a ne stavljaju čovjeka ispred 
Isusa“. 

Otkrivenje 13:16 – I on čini da se svima, malima i 
velikima, bogatima i siromašnima, slobodnima i 
robovima, da žig na desnici ili na čelu, 17 i on propisuje 
da nitko neće moći kupiti ili prodati osim onoga koji 
ima žig, bilo ime zvijeri ili broj imena njezina. 18 Ovdje 
je mudrost. Neka onaj koji ima razum odredi mnoštvo 
zvijeri, jer mnoštvo je mnoštvo čovjeka [Muhameda]; a 
njegovo mnoštvo predstavljeno je s بسم الله .  

 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

„Broj“ na grčkom je αριθμός (arithmós) i s pravom se može 
prevesti kao „mnoštvo“. S obzirom na to da je islam 
usredotočen na čovjeka, Muhameda, razumno je reći da 
Muhammed identificira mnoštvo zvijeri, a njihov slogan je 
„bismillah“, بسم الله. .  
 
  



POSTOJI LI DOISTA NUKLEARNI RAT U 
BIBLIJI? 

 
Zaharija 5. "Megila" je cilindar u kojem je pergament 
pojedinačno smotan. Megila ili "svitak" u tom poglavlju 
dugačak je 20 lakata ili 30 stopa i promjera 10 lakata ili 5 
stopa. Iranska obitelj balističkih projektila srednjeg dometa 
gotovo je točnih dimenzija: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Kliknite "Faksimili" i pomaknite se do dna za Megilu. Vidite 
da je to jedan cilindar, a ne poznatiji svitak koji je smotan s 
obje strane. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Zah 5:11 Nalazi se na vlastitoj bazi u zemlji Šinear ili 
modernom Iranu. Kamion koji ga prevozi naziva se 
Transporter-Erector-Launcher (TEL) i kada je u položaju za 
paljbu, projektil se nalazi "na vlastitoj bazi". 

 
 
Možda ste vidjeli iranske rakete kako ponovno ulaze u atmosferu 
iznad Izraela. Izgledaju poput zvijezda padalica "koje padaju s 
neba". Shahab-3 (perzijski: ۳ شھاب , romanizirano : Š ah â b 3; što 
znači "Meteor-3") naziva se Meteor ili Zvijezda padalica. To su 
bojeve glave koje ponovno ulaze u atmosferu. 
 

 



U Zahari 5:4 vidimo: “Ja ću ga učiniti da izađe”, govori Jahve nad 
vojskama, “i ući će u kuću lopova i u kuću onoga koji se lažno 
kune mojim imenom; i prenoćit će u toj kući i uništit će je s 
njezinim drvetom i kamenjem.” Nuklearne bombe uništavaju 
kamenje... konvencionalni eksplozivi ne. Dakle, Bog će to učiniti, 
što potiče bolji prijevod 

vatra  אֶש ָּׁ◌ה eššah ili 
paljenica  ה  אִש◌ֶּׁ  ishshah ---- umjesto 
žena ה  אִש◌ָּׁ  ishshah – 

Kada nema samoglasničkih točkica ( nikud ), sve ove opcije se 
pišu isto: אשה unutar efe koja je veličine samo 10 galona... 
dovoljno velika za bojevu glavu, ali ne i za ženu. (Imajte na umu 
da je hebrejski bio bez svih tih malih točkica sve do masoretskog 
teksta stoljeća nakon Zaharijinog proročanstva.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Dakle, vidite, ako bi Biblija sve ovo jasno prikazala, onda 
bismo se svi složili i ne bi bilo nikakve podjele u tijelu vjernika. 
Ali budući da je, kako je Gabrijel rekao, "ove stvari zatvorene 
su i zapečaćene do vremena svršetka ", sumnjam da ih Otac 
(koji je jedini koji zna određene stvari) trenutno otpečaćuje i 
dopušta nama koji smo budni (kako je Isus zapovjedio) da 
učimo nove stvari. Zapravo, ne kaže li uvod u Knjigu 
Otkrivenja da ju je Otac dao Isusu? Otk 1:1 – Otkrivenje Isusa 
Krista, koje mu je Bog dao da pokaže svojim slugama što se 
uskoro ima dogoditi; i poslao ga je i priopćio po svom anđelu 
svom slugi Ivanu. 

Površno čitanje Biblije neće otkriti njezinu mudrost; potrebno 
je znanstveno, predano proučavanje s molitvom i pokornošću 
našem Učitelju, Duhu Svetome, da bi se shvatile neke stvari. 

U kombinaciji s MNOGIM podacima u Otkrivenju, Ezekielu, 
Danielu itd., moj analitički zaključak je da će Iran ili moguće 
Izrael napasti Saudijsku Arabiju, posebno Meku, nuklearnim 
oružjem, a Bog će upotrijebiti iransko nuklearno oružje kako 
bi sudio islamu u njegovoj srži.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Iranske rakete imaju vrijeme leta od Kermanšaha do Meke 
daleko manje od jednog sata, a Otkrivenje 18 tri puta, u 
stihovima 10, 17 i 19, kaže: „u jednom satu je uništeno toliko 
bogatstvo!“ 
 

 
 
  



Još jedan pokazatelj da se Otkrivenje 18 odnosi na Saudijsku 
Arabiju jest dugi opis njezina raskošnog bogatstva. 

 9 „Kad kraljevi zemlje koji su s njom činili preljub i 
dijelili njezinu raskoš vide dim njezina požara, plakat 
će i tugovati nad njom. 10 Prestrašeni njezinom 
mukom, stajat će izdaleka i vikati: ' Jao ! Jao tebi, veliki 
grade,  
moćni grade Babilone! Za jedan sat stiže tvoja 
propast!'“ 11 „I trgovci zemaljski plaču i jadikuju nad 
njom, jer nitko više ne kupuje njihov teret, 12 teret zlata 
i srebra i dragog kamenja i bisera i finog lana i grimiza 
i svile i grimiza, i svake vrste citronovog drveta i svakog 
predmeta od slonovače i svakog predmeta od vrlo 
skupog drva i bronce i željeza i mramora, 13 i cimeta i 
začina i tamjana i mirisa i tamjana i vina i maslinovog 
ulja i finog brašna i pšenice i goveda i ovaca, i tereta 
konja i kola i robova i ljudskih života. 14 Plod za kojim 
žudiš nestao je od tebe, i sve što je bilo raskošno i sjajno 
prošlo je od tebe i ljudi to više neće naći. 15 Trgovci tim 
stvarima, koji su se obogatili od nje, stajat će izdaleka 
od straha od njezinih muka, plačući i tugujući, 16 
govoreći: 'Jao, jao, veliki grade, onaj koji je bio odjeven 
u fini lan i grimiz i grimiz, i ukrašen zlatom i dragim 
kamenjem i biserima! 17 Jer u jednom satu toliko je 
bogatstvo opustošeno!' I svaki zapovjednik broda i 
svaki putnik i mornar, i svi koji se hrane morem, stajali 
su izdaleka 18 i vikali vidjevši dim od njezina požara: 
"Koji je grad kao grad veliki?" 19 I posipali su prašinu 
na glave i vikali plačući i tugujući: "Jao, jao, grade 
veliki, u kojem su se svi koji su imali brodove na moru 
obogatili bogatstvom njegovim, jer je u jednom času 
opustošen!" 20 Radujte se zbog njega, nebo, i vi sveti i 
apostoli i proroci, jer vam je Bog izrekao sud protiv 
njega ." 

 



 

 
 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Primijetite da su svi mornari „stajali podalje zbog straha od 
njezinih muka“. Udaljenost je primarna obrana ili sigurnosna 
mjera opreza protiv zračenja . Zato Otkrivenje 18 kaže: 22 I 
zvuk harfista i svirača i flauta i trubača više se neće čuti u tebi 
; i nijedan majstor nijednog zanata više se neće naći u tebi ; i 
zvuk mlina više se neće čuti u tebi ; 23 i svjetlost svjetiljke više 
neće sjati u tebi ; i glas zaručnika i zaručnice više se neće čuti 
u tebi ; jer tvoji trgovci bijahu velikaši zemlje, jer su svi narodi 
bili zavedeni tvojim čaranjem. 24 I u njoj je pronađena krv 
proroka i svetaca i svih koji su pobijeni na zemlji.“ Kada je 
zagađena zračenjem [poznatim kao Pelin], nitko više ne može 
tamo ići. 
 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 
 
 
Zahar 14 opisuje posljedice Božje pošasti: 12 Ovo će biti pošast 
kojom će Gospodin udariti sve narode koji su zaratili protiv 
Jeruzalema: meso će im istrunuti dok stoje na nogama , oči će 
im istrunuti u dupljama, a jezik će im istrunuti u ustima. To 
zvuči kao da bi moglo opisati posljedice nuklearnog oružja. 
  



 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Joel 2 nam daje još jedan nagovještaj o tome kako će izgledati 
pojava Božjeg gnjeva: 

v30 „Pokazat ću čudesa na nebu i na zemlji , 
Krv, vatra i stupovi dima . 
31 „Sunce će se pretvoriti u tamu 
I mjesec u krv 
Prije nego što dođe veliki i strašni dan Gospodnji. 

 
Ljudi će koristiti nuklearno oružje jedni protiv drugih, ali Bog 
je taj koji im stavlja u srca da to učine. On to čini kao sredstvo 
uništenja zlih naroda kako bi preostali narodi [oni daleko od 
Bliskog istoka] mogli znati da je On i samo On živi Bog. 
 



 

 
 

Vatra i stupovi dima, kažeš? Na što me to podsjeća? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Izaija 34 također spominje kako će se Gospodin boriti i kazniti 
narode u razdoblju "Dana Gospodnjeg" kada se izlije njegovih 
sedam čaša gnjeva. 

v2 – Jer gnjev je Gospodnji protiv svih naroda, 
I gnjev Njegov protiv svih njihovih vojski; 
Potpuno ih je uništio, 
Predao ih je na klanje. 
3 Tako će njihovi ubijeni biti izbačeni, 
I njihovi će leševi ispuštati smrad, 
I planine će biti natopljene njihovom krvlju. 
4 I sva će nebeska vojska nestati, 
I nebo će se smotati poput svitka ; 

 
Gdje sam već vidio/la da se nebo ZAVIJA? Hmmm…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mota se s obje strane baš kao svitak? 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

Sa svim tim nuklearnim eksplozijama, kladim se da bi tlo 
zastrašujuće protreslo! Vrlo slično lokalnom potresu, a 
bljeskovi eksplozija bili bi zasljepljujući! I kladim se da bi 
bilo zaglušujuće poput grmljavine iz neposredne blizine! 
 

 
 

 
 
Je li Gospodin ikada rekao da će ovih dana biti potresa, 
tresenja, oblaka i prašine, zamračenja neba i zaklanjanja 
sunca? 
 
Šesta verzija knjige obiluje opisima koji bi mogli ukazivati na 
učinke nuklearnih eksplozija, oblaka u obliku gljiva, 
radioaktivnih padavina, zamračenja Sunca i Mjeseca u 
atmosferi. 
  



12 Vidjeh kad je On otvorio šesti pečat, i nasta veliki potres; i 
sunce postade crno kao kostrijet od dlake, a sav mjesec 
postade kao krv ; 
 

 
 
13 i zvijezde s neba padoše na zemlju kao što smokva odbacuje 
svoje nezrele smokve kad je zatrese jak vjetar. 
  



 

 
 

14 Nebo se rascijepilo poput svitka kad se smota, i svaka 
planina i otok pomaknuli su se sa svojih mjesta. 15 Tada se 
kraljevi zemlje i velikaši i zapovjednici i bogati i jaki i svaki rob 
i slobodnjak sakrili u špilje i među stijene gorske; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 i rekoše gorama i stijenama: "Padnite na nas i sakrijte nas 
od lica Onoga koji sjedi na prijestolju i od gnjeva Jaganjčeva! 
17 Jer je došao veliki dan gnjeva njihova i tko može opstati?"  



 

 
 

RATOVI EZEKIELA 38-39, NBC RATOVANJE 
 
Rat iz Ezekiela 38 dogodit će se tijekom Velike nevolje i 
uključivat će i tradicionalno islamske i novonastale islamske 
nacije. 
 
Ez 38:4 – [Bog govori Turskoj] Okrenut ću te i metnuti kuke 
u tvoje čeljusti i izvesti te , [Bog je taj koji dovodi posljednji rat 
kako bi kaznio i uništio zle narode.] ... 5 Perzija, Etiopija i Put 
s njima ... 8 ... u posljednjim godinama doći ćeš ... do gora 
Izraelovih ... smišljat ćeš zao plan, da uzmeš plijen ... U 
posljednjim danima dovest ću te na svoju zemlju, da me 
narodi upoznaju kad se posvetim kroz tebe pred njihovim 
očima , Goge.” ... 21 Zazvat ću mač protiv njega na svim svojim 
gorama', govori Gospodin Bog. „Svaki će mač biti protiv svoga 
brata. 22 S kugom i krvlju sudit ću mu se; i spustit ću na njega 
i na njegove čete i na mnoge narode koji su s njim, prolomni 
pljusak, tuču, oganj i sumpor. 23 Proslavit ću se, posvetiti se i 
dati se poznati pred mnogim narodima; i znat će da sam ja 
Gospodin .“ 
 
Nova američka standardna Biblija®, autorska prava © 1960, 
1971, 1977, 1995. Zaklada Lockman. Sva prava pridržana. 
Korišteno uz dopuštenje. 
 
Ez 39,11b – Ondje će pokopati Goga sa svom njegovom 
hordom i nazvat će to mjesto Dolinom Hamongoga . 12 Sedam 
mjeseci dom Izraelov pokapat će ih da očiste zemlju. 13 Sav će 
ih narod zemlje pokapati; i to će im biti na slavu u dan kad se 
proslavim”, govori Gospodin Bog. 14 “Odredit će ljude koji će 
stalno prolaziti zemljom, pokapajući one koji su prolazili, čak 
i one koji su ostali na površini zemlje, da je očiste. Nakon 
sedam mjeseci pretraživat će . 15 Kad prolaze zemljom i tko 
vidi čovjekovu kost, postavit će pokraj nje spomenik dok je 
grobari ne zakopaju u dolini Hamongoga . ... Tako će očistiti 
zemlju.” 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

  



ZAKLJUČAK 
 

Živimo u 2026. godini. Ako je ono što ste 
upravo pročitali istina, imate manje od 
godinu dana za pripremu. 

Godina za pomirenje s Bogom. Godina za 
proučavanje Svetog pisma svježim očima. Godina za 
upozoravanje vaše obitelji, vaše crkve, vaše 
zajednice. Godina za odluku hoćete li biti jedan od 
Dva svjedoka - osnaženi Duhom Svetim da liječe 
bolesne, izgone demone i vode milijune Isusu na 
najopasnijim mjestima na zemlji - ili ćete se skrivati, 
praviti kompromise ili se uskladiti sa sustavom 
Zvijeri. 

Ovo nije teorija. Ovo nije nagađanje o dalekoj 
budućnosti. 

Ovo je tvoj život, počevši od ožujka 2027. 

Evo što dolazi: 

27.-28. ožujka 2027.: 

Pojavljuje se Gnusoba pustoši. Otkriva se Antikrist. 
Islamski kalif - Mahdi - stupa na svjetsku pozornicu, 
a Papa ga podržava. Počinje odbrojavanje od 1290 
dana. Svijet će se trenutno polarizirati: muslimani, 
Židovi koji odbacuju Mesiju i katolici će se složiti sa 
Zvijeri. Lažni kršćani će im se pridružiti. Pravi 
vjernici će čvrsto stajati, a cijena može biti sve. 

27.-28. travnja 2027.: 



 

 
 

Kasne kiše padaju; moć dolazi k nama. Počinje 
odbrojavanje od 1260 dana. Ovo je vrijeme 
Sotoninog gnjeva. Ako ste vjerni, ako svim srcem 
težite svetosti, primit ćete istu moć koju je Isus dao 
svojim apostolima u Djelima apostolskim 2. 
Iscjeljivat ćete bolesne. Izgonit ćete demone. Ulazit 
ćete u militantna islamska uporišta i voditi ljude 
Isusu dok bjesne ratovi, lete nuklearni projektili, 
urušavaju se gospodarstva i progon se pojačava. 
Zatvorit ćete bolnice Božjom snagom koja teče kroz 
vas i spaljivat ćete Njegove neprijatelje! 

A onda, nakon 3,5 godine najopasnije, najslavnije 
službe koju je svijet ikada vidio, dovršit ćeš svoju 
misiju. Bit ćeš ubijen. Tvoje tijelo će ležati na ulici 
dok tvoji neprijatelji slave. A onda... 

27.-28. rujna 2030. 

Ideš kući. Ustaješ ako si ubijen ili si uznesen u 
oblake. Neprijatelji koji su slavili tvoju smrt u strahu 
gledaju dok se uzdižeš u susret Isusu u zraku. 

Deset dana ste sigurno skriveni u Novom Jeruzalemu 
dok Bog izlijeva svoj gnjev na svijet koji je odbacio 
Njegova Sina i ubio Njegove svjedoke. 

7. listopada 2030. 
(točno sedam godina nakon napada 
Hamasa): 
 



Tisućgodišnje kraljevstvo počinje. Vladaš s 
Kristom tisuću godina. Sjajiš poput zvijezda u vijeke 
vjekova. 
 

 

 
 
Pa što ćete učiniti sa sljedećom godinom? 

Hoćete li ovo odbaciti jer osporava ono što ste 
naučeni? Hoćete li to ignorirati jer je neugodno? Ili 
ćete biti poput Berejaca - plemeniti, spremni istražiti 
Sveto pismo kako biste vidjeli jesu li te stvari istinite? 

Ako ovo čitate 2026. godine, još uvijek imate 
vremena. Vrijeme je za pokajanje. Vrijeme je za 
težnju za svetošću. Vrijeme je da pripremite svoje 
srce za najveću misiju u ljudskoj povijesti. Vrijeme je 
da postanete jedan od Dva Svjedoka. 

Ali to vrijeme je kratko. 

Sat otkucava. Ožujak 2027. je udaljen manje 
od godinu dana. 

Ne troši to uzalud. 

 
 

 



 

 
 

Za više informacija pogledajte YouTube 
kanal Messiah 2030:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Ili pogledajte moje videozapise koji u potpunosti 
objašnjavaju OVU knjigu: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

Pitanja? Kontaktirajte me izravno:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

 

Uči. Moli. Pripremi se. Vrijeme je sada. 
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